

Евгений Савченко стал кандидатом «Единой России» на выборах Губернатора Белгородской области

XXVКонференция Белгородского регионального отделения партии «Единая Россия» состоялась 12 июля в Прохоровке. В её работе принял участие секретарь Генсовета Партии Сергей Неверов. Главным вопросом повестки дня стало выдвижение кандидата на должность губернатора от регионального отделения Партии.

На рассмотрение делегатов Конференции были представлены два кандидата, которые получили наибольшую поддержку по итогам встреч с представителями общественных организаций, профессиональных сообществ, депутатами, руководящими органами Партии и партийным активом. Это действующий губернатор области, член Высшего Совета Партии Евгений Савченко и секретарь регионального отделения «Единой России», заместитель губернатора области Наталия Полуянова.

В ходе проведения тайного голосования кандидатом для участия в выборах губернатора был выдвинут Евгений Савченко. Его кандидатура была поддержана в 154 бюллетенях из 162 признанных действительными.

В своем выступлении по

итогам голосования Неверов отметил, что Белгородская область занимает лидирующие позиции по многим показателям. «Особое внимание руководством региона всегда уделялось социальной политике, поддержке тех, кто в этом действительно нуждается, выполнению тех задач, которые ставит Президент нашей страны В. В. Путин. Уверен, что решение конференции поддержит весь партийный актив региона, а главное – жители региона 10 сентября», - сказал Неверов.

Он подчеркнул, что предварительное голосование является важной процедурой, которая позволяет сформировать программу «Единой России», основанную на наказах граждан, уделить особое внимание конкретным вопросам, вовлечь гражданское общество в решение важных задач. «Это еще и важный канал обратной связи. И только «Единая Россия» проводит эту процедуру», — добавил секретарь Генсовета Партии.

«Сегодняшнюю конференцию претворял Форум первичных отделений Белгородской области, в котором приняло участие более 650 секретарей первичек», — заявил Неверов, отметив, что внимание к первичным отделениям неслучайно. По его словам именно секретари первичек находятся на самой близкой коммуникации

с людьми, знают не понаслышке о том, какими заботами живут улица, дом или микрорайон, сталкиваются с теми же бытовыми историями, что и каждый житель.

«Постоянная связь с избирателем, а главное — исполнение взятых на себя обязательств, — вот принципы нашей работы. Наша ключевая задача — достойно пройти эти выборы, в соответствии с теми принципами, которые сформулировали основатель нашей Партии Владимир Путин и Председатель «Единой России» Дмитрий Медведев. Это конкурентность, открытость и легитимность», — подчеркнул Неверов.

В свою очередь, Евгений Савченко поблагодарил присутствующих за оказанное доверие, отметив, что основной задачей сегодня является благополучие Белгородской области:

- Ваше доверие я расцениваю как поддержку выбранного социально-экономического курса. Одновременно считаю, что это гарантия продолжения этого же курса, активной социальной и экономической политики нашей области. Одержав победу, мы сделаем все, чтобы пятилетка 2017-2022 гг. была самой плодотворной и эффективной, пятилеткой качества, развития экономики и построения солидарного общества.

На прошлой неделе в общественной приёмной Корочанского местного отделения Партии «Единая Россия» состоялся очередной приём граждан. Его провёл заместитель председателя Белгородской областной Думы Сергей Александрович Литвинов с участием главы администрации района Николая Васильевича Нестерова и заместителя председателя Муниципального совета района, секретаря местного отделения Партии «Единая Россия» Ма-

рины Петровны Афанаськовой. Поделиться с депутатом наболевшим и попросить помощи в решении проблем записались 15 корочанцев. Вопросы и просыбы пришедших на приём были как общественного, так и частного характера. Например, жители Поповского сельского поселения попросили посодействовать в строительстве православного храма. Делегация из села Анновки прибыла с вопросом по ремонту уличной дорожной сети.

Просьбы и обращения были разные. Они касались улучшения жилищных условий и законности выплат денежных пособий, медицинского обслуживания и соблюдения земельного законодательства. По одним из них были даны обстоятельные разъяснения, по другим - совместно намечены пути решения, третьи, требующие более глубокого анализа и принятия мер, взяты депутатом на контроль.

Фото И. Жукова.



КОЛЛЕГИЯ ПРИ ГЛАВЕ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

ЖДУТ ЗАКРОМА УРОЖАЯ



В нынешнем году хлеборобы Корочанского района планируют засыпать в закрома 217 тысяч тонн зерна нового урожая. Им предстоит убрать 24,6 тысячи гектаров зерновых культур (без кукурузы). В структуре зернового клина сегодня 19,6 тыс. гектара занимают озимые, 2,8 тыс. гектара — ячмень, 1,1 тыс. гектара — яровой тритикале, 600 гектаров — яровая пшеница, 203 гектара — гречиха, 35 гектаров — просо, 154 гектара горох. 160 гектаров — люпин.

Как своевременно и качественно провести жатву зерновых культур, обеспечить надёжное хранение выращенной продукции и стало основным в повестке дня выездной коллегии при главе администрации района, ко-

торая состоялась на току фермерского хозяйства «Салют».

Здесь была продемонстрирована полная готовность уборочно-транспортного комплекса к предстоящей напряжённой кампании. Владимир Геннадиевич Кривошей коротко ознакомил присутствующих с рабочим планом своего хозяйства, где предус-

но хозяиства, тде пред (Окончание на 3-й стр.)

В период с 1 июля по 31 августа 2017 года на территории Российской Федерации проводится досрочная подписная кампания на 1-ое полугодие 2018 года.

Тарифы на услуги почтовой связи остаются на уровне предыдущего подписного периода (2-ое полугодие 2017 года).

ЯСНЫЙ КЛЮЧ 18 июля 2017 года № 58 (9869).



Белгородские активисты ОНФ приняли участие в мероприятиях, посвященных 74-й годовщине Прохоровского танкового сражения



В ходе боев на Курской дуге после 12 июля 1943 г. никому неизвестная ранее деревенька Прохоровка в Белгородчине стала всемирно известным населенным пунктом и яркой страницей в истории России. В этот день наступление танковых войск Германии было встречено советскими войсками. Одно из крупнейших в истории танковых сражений стало точкой коренного перелома в ходе Великой Отечественной войны.

«Сегодня мы в очередной раз отдаем дань памяти всем героям войны, кто ценой своей жизни остановил врагов России. Важно передать эстафету памяти сегодняшним детям, нашей молодежи». – сказал сопредседатель регионального штаба ОНФ в Белгородской области Александр

Активисты ОНФ прошли по центральной аллее

к памятнику Победы – Звоннице и почетному караулу у скульптурной композиции «Великие полководцы трех ратных полей России: Дмитрий Донской, Михаил Кутузов, Георгий Жуков». Общественники приняли участие в торжественном митинге и возложили цветы к памятнику маршалу Жукову, стали свидетелями демонстрации бронетанковой техники на танкодроме музея, посетили демонстрационные палатки войсковой части и мобильный пункт отбора граждан на военную службу по контракту. Перед ветеранами и участниками мероприятия на легендарном Прохоровском поле выступили лучшие творческие коллективы области.

«Мы видим, как существенно изменяется оснащение наших вооруженных сил, как на смену приходит современное, высокотехническое вооружение и боевая техника, как изменилось отношение призывников к службе, все это вызывает большое уважение и гордость за нашу российскую армию», – добавил Ахтырский.

Активисты ОНФ в Белгородской области проводят активную работу по патриотическому воспитанию молодежи, принимают участие в общегородской «Волне памяти», митингах и шествиях, проводят мониторинги состояния воинских захоронений и мемориалов «Вечный огонь». Стали традиционными «уроки мужества» и «уроки Победы», экскурсии в воинскую часть, акция «Бессмертный полк в моей школе». Главная цель патриотической работы общественников - сохранение памяти и передача новому поколению исторической правды о великом подвиге народа в Великой Отечественной войне.

«Орудия Победы»

(посвящается 74-й годовщине Курской битвы)

Память фиксирует все: полезную и интересную информацию; знаменательные события и лица, которые тускнеют в ней с годами; моменты, которые уходят на дальний план автоматически. Но есть Память, которую мы, просто, не имеем права терять! Память, которую нужно увековечивать как страшные уроки жизни! Память, которая стоит перед глазами очевидцев, живет в сердцах изучавших историю России, которая должна дойти до умов будущих поколений!

Пятое июля – день начала Курской Битвы: семьдесят четыре года назад совершен коренной перелом в Великой Отечественной войне - стратегическая инициатива окончательно перешла в руки Советской Армии, в честь освобождения Орла и Белгорода в Москве прогремел первый салют.

Этим знаменательным событиям и посвящена персональная выставка активного пользователя библиотеки Алексея Косарева «Орудия Победы», оформленная в читальном зале Корочанской центральной районной библиотеки. На экспозиции - макеты орудий, авиатехника. советские винтовки и танки, которые можно сравнить с представленными немецкими Тиграми и Мессершмиттами. Экспонируется художественная и документальная литература, посвященная данному периоду войны. Первое представление своих работ автор провел для работников библиотеки.

Работа выставки будет длиться до 25 августа. Библиотека приглашает жителей и гостей района «перенестись» в атмосферу событий тех огненных лет. оценить, поистине ювелирную, работу конструктора-любителя.

Г. Прокопович (Гольцева). Заведующая краеведческим сектором Корочанской центральной районной библиотеки.

ПО ВОЛНАМ МОЕЙ ПАМЯТИ

ДЕТСТВО ПЕРЕЧЕРКНУЛА ЖЕСТОКАЯ ВОЙНА

Я отношусь к поколению детей войны. Не только ветеранов, но и детей войны становится все меньше, время берет свое.

Однако, сколько бы лет ни прошло, сколько бы ни остаучастников Великой Отечественной войны и детей военного времени, она всегда будет с нами, эта жестокая, страшная, незабываемая война. В нас будет жить беспримерная доблесть советских воинов-освободителей, железная воля нашего народа в борьбе за свою свободу и независимость, непоколебимое единство фронта и тыла в стремлении развеять миф о непобедимости армии рейха. В этой борьбе объединился и стар, и млад, все люди нашей страны без различия национальности и вероисповедания.

было всего пять лет. Я не понимала еще, что это такое, но всем своим детским восприятием окружающей жизни чувствовала, что это что-то плохое. Мы срочно покинули хорошую, благоустроенную квартиру при школе в Поповке, где папа был директором, и вернулись к бабушке в ее маленькую тесную избушку на окраине села Самойловки.

Все годы войны мы жили там, резко повзрослевшие и, как губка, впитавшие в себя все события военной поры.

Мои детские впечатления позже были дополнены рассказами родных и близких, книгами и передачами о войне, поездками по местам былых сражений.

Первое, что я никогда не забуду, - плач жен, детей и стариков, провожающих солдат на фронт. Тогда я услышала и на всю жизнь запомнила слова: «война», «победа», «фашисты».

тошно голосила бабушка, плакали мама и тетя, потому что трое мужчин уходили на войну - мой папа, Федор Федорович Кузубов, и два брата мамы - Антон и Афанасий Виноходовы

Мы жили тогда одной семьей, хотя фактически их было три: бабушка с сыном-инвалидом, тетя Галя, жена маминого брата, с сыном, и мы - мама, сестренка Валя и я. Мама и тетя были заняты на сельхозработах, ведь все заботы в колхозе легли на женские и стариковские плечи, так как мужчины призывного возраста и добровольцы ушли на фронт

Женщины и старики нашего села, как и вся страна, не жалели времени и сил, чтобы приблизить победу, обеспечивая снабжение армии сельхозпродуктами, строили укрепительные соорух копали окопы, землянки, чтобы враг не прорвал оборону на важном направлении - Курско-Орловской дуге.

Но, к сожалению, под напором превосходящих сил противника нашим войскам пришлось отступить. Так мы оказались на оккупированной территории.

Нашей семье из убогой избы пришлось перебраться и вовсе в погреб, потому что все дома были заняты оккупантами. В ту пору мне было почти 7 лет, все, что происходило, я помню до сих пор. Помню, как уводили с нашего двора корову, стреляли кур, как перевернули весь дом, как издевались над дядей Сенейинвалидом, как по деревне возили окровавленное тело партизана, привязанного к лошади.

Но, на счастье, вражеские части ненадолго задерживались в селе, это и спасло наши жизни. Тем не менее, я успела получить два удара сапогом в живот за детское любопытство: подобрала яркую обертку из-под конфет на глазах обедавших фашистов.

Помню, как мы прятали в сундуке еврейскую девочку в первый день прихода немцев в наше село, и как она, нечаянно чихнув, выдала себя. Ее увели тут же, а наша бабушка просила высокого толстого солдата отпустить ребенка, за что получила прикладом винтовки по голове и потеряла сознание. Эту девочку увезли в неизвестном направлении, а мы все кричали, что было мочи от ужаса возле лежащей на полу бабушки, думая, что она умерла. Мне кажется, что от нашего крика и слез, которые капали на ее лицо, бабушка пришла в себя.

Были и другие издевательства, о которых даже сейчас больно вспоминать. Я помню бомбежки и вой сирен, помню, как по дороге с собаками под жесткой охраной вели пленных израненных солдат, как под фашистским конвоем женщин гоняли на работу.

Мама от тяжелой работы, холода и голода сильно заболела. У нее были нарывы на ногах, ноги опухли, она не могла ходить. Бабушка лечила ее своими молитвами и настоями из трав, и выле-

чила, хотя болела мама долго. И после освобождения нашего села жилось очень трудно, все было направлено на то, чтобы победить врага. Женщины и подростки на себе пахали землю, впрягались в плуг вместо лошадей, сажали свеклу, сеяли и убирали зерно, вручную молотили его и на себе таскали тяжелые мешки. Эти хрупкие женщины, в их числе и моя мама, делали все, чтобы приблизить нашу Победу. Не думая о себе, о своем здоровье, они выполняли самую тяжелую мужскую работу. Так было в каждый день и час войны. И мне казались и тетя, и мама, и другие женщины села такими же старыми, как моя бабушка. А ведь маме в начале войны исполнилось всего 27 лет. Она была молода и красива, но война наложила на ее лицо свою печать, печать тяжкого труда и испытаний. Но, как говорила мама, даже в оккупации она ни на минуту не сомневалась в победе советского народа.

Война лишила нас детства, как я потом написала сестренке: «Нам с тобою детства не досталось, оно у нас отобрано войной». Мы тоже старались участвовать, несмотря на молодость лет, в нелегком труде - помогали маме и бабушке в работе не только на огороде, но и в поле: ухаживали за посевами, собирали колоски, пасли колхозн еще мы писали письма на фронт, собирали посылки солдатам с теплой одеждой (бабушка и мама вязали шарфы и варежки из овечьей шерсти). А самое главное мы все верили, что война скоро закончится и домой с победой вернутся наши родные. Я даже не помню, чтобы мы плакали, хныкали от усталости и голода. Горя и слез хватало и так. Приходили в село похоронки. Вот и мои дяди погибли на полях сражений. Мы получили два извещения с разницей в полтора года, что они пропали без вести. Младший мамин брат Афанасий до войны был призван на военную службу, служил на Дальнем Востоке и должен был осенью 1941 года вернуться домой, но началась война. Их полк переправляли на Западный фронт. Немцы бомбили железные дороги, взрывали мосты. Поезд, в котором ехал на фронт Афанасий, был атакован димо, Афоня (так ласково называли его дома) погиб.

Уже летом 1941 года моя бабушка - Евдокия Герасимовна получила извещение о том, что ее сын, Виноходов Афанасий, пропал без вести. До самой смерти в 1967 году Евдокия Герасимовна ждала своего сына и верила, что он жив. Но он не вернулся с поля боя, как и его старший брат Антон, который сложил голову в боях где-то на Курско-Орловском направлении и также до сих пор числится без вести пропавшим.

А мой папа, Федор Федорович Кузубов, 22 июля 1941 года был призван в действующую армию и направлен в город Брянск, где попал в состав 22-й отдельной саперной роты. Он прошел путь от солдата до командира роты. вуа в боах с фашистал был несколько раз ранен, лечился в госпиталях. Но как только чуть-чуть становилось лучше, он сразу рвался в бой.

Федор Федорович чил войну в звании капитана в составе 5-й армии Третьего Прибалтийского фронта. За мужество и отвагу в боях, за образцовое выполнение боевых заданий мой отец был награжден четырьмя орденами (два ордена Отечественной войны II степени и два ордена Красной Звезды) и многими медалями.

Память сердца вновь и вновь возвращала отца к фронтовым будням, к думам о друзьях-товарищах, с которыми он вместе прошагал фронтовыми дорогами, принимал участие в боях за Духовщину и Ельню, Сычевку и Смоленск.

Папа в своих воспоминаниях очень много внимания уделял фронтовому братству. С большой теплотой он рассказывал и писал о своих однополчанах - Николае Константиновиче Захарове, которые спасли папе жизнь, вынесли его раненого с поля боя. Эти молодые лейтенанты были смелыми и отважными во всех боевых ситуациях, воодушевляли своим примером солдат, вели их за собой. Н. И. Карпов пал смертью храбрых в одном из боев, а И. К. Захаров вернулся с войны инвалидом. Папа до последних дней своей жизни сохранил с ним дружеские отношения, как и с другими однополчанами. Он писал им письма, присылал телеграммы, при любой возможности навещал их, хотя их разделяли тысячи километров. Он помнил о войне и был верен фронтовому братству.

Война осталась и в моем сердце на всю жизнь. До сих пор мне снятся «военные» сны: то немцы бомбят нашу деревню, то как будто приходит ко мне в гости та еврейская девочка Дина, то немцы угоняют со двора нашу буренку... А еще - мне бывает обидно и больно, когда умаляют и оскверняют великую Победу.

Пока стучат наши сердца, пока мы живы, мы не должны ни на секунду забывать, какой ценой завоевана Победа. Мы обязаны рассказывать о героизме советских солдат-освободителей, о единстве фронта и тыла, о мужестве и стойкости советских людей в борьбе за свою независимость. Никто не забыт, ничто не забыто! - этот девиз будет жить в веках, как и те 27 миллионов наших людей, погибших в этой самой ужасной войне. Они будут жить в благодарной памяти потомков, потому что мы живы пока о нас помнят!

А. ТАТАРЧЕНКО.

Кандидат исторических наук, доцент, почетный работник высшего профессионального образования РФ.

КОЛЛЕГИЯ ПРИ ГЛАВЕ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

ждут закрома урожая



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

мотрены все нюансы уборочной страды с учётом складывающихся погодных условий.

После осмотра хозяйства местных фермеров участники коллегии заняли места в импровизированном зале, где были детально рассмотрены все звенья уборочного конвейера, поставлены конкретные задачи растениеводам и профильным службам по обеспечению высокопроизводительного использования машин и механизмов, соблюдению всех мер безопасности. Провели и традиционное чествование тех, от кого непосредственно зависит успех жатвы-2017.

Выступая перед собравшимися, глава администрации района Николай Васильевич Нестеров поздравил всех земледельцев с предстоящей напряжённой, сложной и ответственной работой, от которой зависит социальное благополучие жителей района, экономическая прочность муниципального бюджета, благосостояние производителей основного продукта - хлеба. Глубоко и всесторонне проанализировав состояние дел в растениеводческой отрасли, он подчеркнул, что недавний объезд полей показал – выращен и зреет хороший урожай. Своевременно убрать его, в соответствии с требованиями подготовить к хранению - первостепенная задача каждого участника нынешней жатвы. Более 70 зерноуборочных комбайнов

будет задействовано на обмолоте хлебов. Согласно расчётам, нагрузка на каждую уборочную единицу составит 346 гектаров. Необходимо рационально использовать рабочее время, производительно эксплуатировать машины и механизмы, грамотно и оперативно решать возникающие проблемы, оказывать взаимопомощь и поддержку коллегам. Уборочный конвейер в районе должен действовать ритмично и слаженно, что позволит успешно покорить намеченные рубежи в растениеводстве.

Николай Васильевич назвал флагманов отрасли, на которых следует равняться всем. Они, благодаря высокой и четкой организации производственных процессов, внедрению новых технологий и сортов, ежегодно добиваются высоких урожаев и четкого проведения уборочных работ. К ним относятся Корочанское подразделение ООО «Агрохолдинг Ивнянский» (руководитель И. Н. Филимонов), ООО «Агрохолдинг Корочанский» (руководитель С. И. Закотенко), ООО «Мясные фермы – Искра» (руководитель М. В. Сергеев) и другие. Есть лидеры и среди фермерских хозяйств – это ФХ «Салют», «Новая Соловьёвка», «Никитовское», ИП глава КФХ Чуйкова Т. В., ИП глава КФХ Чащин А. В., ИП глава КФХ Стешенко В. Н., ИП глава КФХ Трифонова Е. Е., ИП глава КФХ

Комбайнеры, механизаторы, водители грузовых автомобилей, которые, добивались высо-

ких производственных показателей на уборке в прошлом году и будут принимать участие в жатве нынешнего года, из рук главы администрации района Н. В. Нестерова получили караваи, созревшие пшеничные колосья и подарки.

Чествовали здесь и начинающих хлеборобов. Нынешняя жатва станет первым производственным экзаменом для Александра Елисеева, комбайнера ООО «Агрохолдинг Корочанский», Алексея Гринёва, комбайнера ООО СПК «Мичуринский», Дениса Мищенко, комбайнера ООО «Зелёная Долина - Черноземье». Первый заместитель главы администрации района – начальник управления сельского хозяйства и природопользования Владимир Иванович Конопляный после приветственного слова посвятил начинающих земледельцев в хлеборобы, повязав им памятные ленты «Первая жатва-2017» и вручив караваи, букеты полевых цветов и сувениры. С напутственным словом к молодым полеводам обратился опытный хлебороб, комбайнер ООО «Мясные фермы – Искра» Александр Дмитриевич Никулин и передал им, как эстафету хлеборобов, «золотые» колосья.

В честь хлеборобов участниками художественной самодеятельности был дан большой праздничный концерт.

Собинформ. На снимках: во время проведения коллегии. Фото И. Жукова.



«МедиаГвардия» –

федеральный проект МГЕР, целью которого является объединение усилий интернетпользователей для совместного выявления интернет-сайтов, сообществ и групп в социальных сетях, специализирующихся на распространении противоправного контента.

В рамках проекта «МедиаГвардия» для закрепления правил ответственного и безопасного поведения в сети Интернет на базе Центра молодежных инициатив Корочанского района был проведен квест с участием активистов Корочанского местного отделения «Молодая Гвардии Единой России».

Цель квеста заключалась в повторении правил ответственного и безопасного поведения в сети Интернет, ознакомлении с новыми терминами Сети, способами защиты персональных данных. В целом каждый участник имел возможность показать свои знания о сети Интернет.

В ходе мероприятия участники разбились на команды для совместного прохождения всех этапов квеста. Ребята защитили презентацию на заданную тему, поиграли в игру «Крокодил» и выполнили Упражнение Джеффа, также отвечали на вопросы и расшифровали код. Команды достойно справились со всеми заданиями, ведь каждый этап был по-своему интересен. По итогам проведения квеста каждому из ребят были вручены сертификаты участников и памятные призы от Корочанского местного отделения Партии «Единая Россия».

НОВОСТИ «ДУБРАВУШКИ»

ночные учения

Проблема безопасности жизнедеятельности человека в современных условиях – одна из самых актуальных. Для детей, отдыхающих в санатории «Дубравушка», была организована разъяснительная работа и оформлен стенд с детскими рисунками на тему «Пожарная безопасность».

Согласно решению заседания областной и районной комиссий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности от 29 июня 2017 года, на территории санатория 10 июля проведено ночное тренировочное занятие по эвакуации воспитанников санатория «Дубравушка» с участием пожарно-спасательных подразделений.

На тренировочной отработке практических действий в случае возникновения пожара присутствовали начальник службы без-

опасности санатория «Дубравушка» Валерий Витальевич Бабкин, начальник ВДПО Корочанского района Дмитрий Иванович Иванов, старший дознаватель пожарного надзора МЧС РФ по Корочанскому району, капитан внутренней службы Павел Александрович Шевченко.

Эвакуация началась в 23.00 и закончилась в 23.04. Воспитанники выходили из корпусов организованно и спокойно. Своевременно были открыты все запасные выходы. Тренировка в лагере прошла на «отлично».

Воспитатели, медицинские работники и горничные жилых корпусов показали прекрасную организованность и четкость действий, выполнив все необходимые при эвакуации требования.

Проверку количественного состава эвакуированных детей воспитатели провели своевременно, и командиры отрядов сдали рапорт начальнику штаба ГО и ЧС.

Несомненно, проведение для детей таких тренировок очень

важно, ведь именно в процессе обучения ребенок может получить навык не теряться в экстренных ситуациях и точно знать, что делать при их возникновении.

М. ПЕРЕВЕРЗИНА. Заведующая

культурно-массовым сектором санатория «Дубравушка».

Прощание у костра...

12 июля в санатории «Дубравушка» прошло закрытие второй оздоровительной лагерной смены.

Лагерь выполняет очень важную миссию оздоровления и воспитания детей. В день закрытия детской оздоровительной лагерной смены ребятам некогда было скучать.

Закрытие лагерной смены прошло весело и интересно. Каждый отряд подготовил концертные номера, в их числе были высту-

пление группы с танцевальной композицией «Ритмы лета», восточный танец, песни под гитару, отрядные песни.

Активные воспитанники лагеря были награждены почётными грамотами и благодарностями санатория «Дубравушка» за активное участие в массовых мероприятиях.

Завершилась лагерная смена в тёплой и дружной обстановке у прощального костра.

Прощальный костер — это старая добрая традиция закрытия смены лагеря с ожиданием запеченной в углях картошки. Костер старательно устраивали ребята совместно с взрослыми и их старания увенчались успехом. Сидя вокруг, дети вместе с вожатыми вспоминали самые яркие моменты, пели любимые песни, фотографировались, обменивались пожеланиями.

Дискотека под открытым небом завершила вечер. В глазах ребят таилась капля грусти оттого, что приходится расставаться с новыми друзьями. Остается надежда встретиться здесь еще раз!

.э. Соб.инф







Секреты долголетия от жительницы села Большой Халани

Мы часто произносим слово учитель, но не всегла задумываемся, какую огромную роль играет он в жизни каждого из нас. Сколько сил, труда, терпения, огня своей души учитель вкладывает в каждого из своих учеников, чтобы они стали настоящими люльми.

ЯСНЫЙ КЛЮЧ

Сегодня наш рассказ именно о таком человеке.

Этим летом свой 95-й День рождения отметила жительница Большой Халани, замечательная женщина, Учитель с большой буквы - Мария Дмитриевна Водяха.

Марию Дмитриевну в селе знает каждый житель, более 38 лет своей трудовой жизни она посвятила педагогической деятельности, проработав учителем начальных классов в Большехаланской средней школе, и в каждом дворе сельского поселения сегодня проживает ее ученик.

Мария Дмитриевна поделилась историй своей жизни - как поступила в Корочанское педагогическое училище, как мечтала стать учителем и шла к этой цели, несмотря ни на какие препятствия, как всю свою жизнь отдала детям, беззаветно делясь с ними своими знаниями и умениями, за что и снискала у них любовь и уважение.

Поведала Мария Дмитриевна о своей семье, о детях, о том, как тяжело было смириться с потепей мужа и сына. Сегодня Мария Дмитриевна в доме одна, но ее часто навещает дочь и семья

Рассказывая о свой судьбе, Мария Дмитриевна говорила, что она очень счастливый человек. Конечно, в ее жизни было много трудностей, но они только закаляли ее, делали сильнее, заставляя идти по жизни с гордо поднятой головой, радоваться каждому новому дню, подаренному ей судьбой.

За многолетний, добросовестный труд Мария Дмитриевна неоднократно награждалась юбилейными медалями и почетными грамотами, является ветераном труда, тружеником тыла.

Много добрых слов прозвучало в этот день в адрес именинницы. Глава администрации Большехаланского сельского поселения Александр Васильевич Истомин поздравил Марию Дмитриевну с солидной датой, поблагодарил ее за огромнейший вклад, который она внесла в благополучие жизни села.

С поздравлениями и пожела-

ниями здоровья и всего самого хорошего к Марии Дмитриевне обратилась начальник управления социальной защиты населения, председатель Корочанского местного координационного совета сторонников Партии «Единая Россия», член местного политического совета Корочанского местного отделения Партии «Единая Россия» Светлана Юрьевна Лазухина. Она выполнила приятную и торжественную миссию - вручила Марии Дмитриевне поздравления от Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина, главы администрации района Николая Васильевича Нестерова и управления социальной защиты населения администрации района.

Хочется отметить, что Мария Дмитриевна была первым юбиляром на территории Корочанского района, получившим поздравления Президента пять лет назад к своему 90-летию.

Специалист комплексного центра, член местного политического совета Корочанского местного отделения Партии «Единая Россия» Оксана Петровна Масленникова поздравила юбиляршу и вручила памятный адрес от Корочанского местного отделения Партии «Единая Россия».

К поздравлениям присоединилась председатель первичной ветеранской организации Галина Ивановна Сибгатуллина, вручив Марии Дмитриевне памятный подарок: подписные абонементы на газеты «Ясный ключ» и «Ве-

Бывший ученик Марии Дмитриевны Водяха Николай Алексеевич выразил слова признательности от всех учеников своему учителю, которые именно благоларя многому из того, чему она их научила, сегодня стали достойными людьми.

Очень приятным сюрпризом для Марии Дмитриевны стал концерт, подготовленный участниками художественной самодеятельности Большехаланского сельского дома культуры. Прозвучали ее любимые песни, которым она с большим удовольствием подпевала.

Несмотря на почтенный возраст, Мария Дмитриевна старается быть в курсе всех событий, которые происходят не только в нашей стране, но и в мире. Она не пропускает не одного выпуска «Новостей» по телевидению, является постоянным читателем районной газеты «Ясный ключ». очень любит читать газету

На вопрос о секрете ее долголетия Мария Дмитриевна отвечает. что главное в жизни - движение, нельзя останавливаться на месте, нужно все время ставить перед собой цели и идти к ним, прилагая усилия...

А следующая встреча, как пообещала Мария Дмитриевна, состоится совсем скоро, через пять лет - на ее сотом Дне рождения.

*ДОСТАВКА: песок, чернозём,

шлак, щебень, отсев, вывоз му

сора и др., **тел. 8-9205734237.**

О. ПЕТРОВА.

ОБЪЯВЛЕНИЯ.

РЕКЛАМА

БЪЯВЛ



22 ИЮЛЯ, КИНОТЕАТР «СМЕНА».

г. КОРОЧА. ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

ШУБ ИЗ МУТОНА, НОРКИ, ДУБЛЁНКИ.

МУТОН от 10 до 25 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ. г. ПЯТИГОРСК. АКЦИЯ: МЕНЯЕМ СТАРУЮ ШУБУ НА НОВУЮ С ДОПЛАТОЙ.

BCE PA3MEPЫ - от 42 до 68. ПРЕДОСТАВЛЯЕМ КРЕДИТ: от шести месяцев до трёх лет

ждем вас с 9-00 до 18-00.

* АСФАЛЬТИРОВАНИЕ дворов, тротуаров из своего материала, быстро, качественно, тел.: 8-9155799849, 8-9205677716.

*АСФАЛЬТИРОВАНИЕ ДВОров и дорог, скидки пенсионерам, работаем без выходных, качественно, недорого, тел. 8-9192229041.

*АСФАЛЬТИРОВАНИЕ ДВОров, площадок нашим мате-

31:09:1507007:6

31:09:1708008:151

31:09:1708008:167 31:09:1708001:54

31:09:1708009:366 31:09:1106003:214

риалом. Качественно, недорого, тел. 8-9606312931.

*АСФАЛЬТНЫЕ работы: качественно, недорого, пенсионерам и ветеранам скидки, тел. 8-9192212068.

*ДОСТАВКА: дрова, щебень, кирпич, грунт, шлак, отсев, вывоз мусора, тел. 8-9611730489

*СРОЧНО продаётся 2-х комнатная квартира в г. Ко-

САЙДИНГ КРОВЛЯ потолки НАТЯЖНЫЕ.ГИПСОКАРТОН РАССРОЧКА И КРЕДИТ 8-930-850-77-76

РАССРОЧКА И КРЕДИТ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ БАНКОМ ООО «ХОУМ КРЕДИТ ЭНД ФИНАНС БАНК» Лицензия № 316 Банка России от 18.03.2012 г.

Корочанский филиал областной коллегии адвокатов располагается по адрег. Короча, ул. Ленина, су: г. короч 19. 1-й этаж.

роче, ул. Советская, д. 17, тел.

8-9205551467. *СРОЧНО продаю два земельных участка под ИЖС по 1500 кв. м, микрорайон «Солнечный», с. Погореловка, тел. 8-9202010333.

*ЗАКУПАЕМ мёд в неограниченных количествах, тел.: 8-9202087309, 8 (47234) 5-62-19.

*МБОУ «Кощеевская **СОШ»** требуется водитель автобуса категории D, тел. 8-9205547391.

извещение

Кадастровый инженер Пащенко Александр Михайлович, квалификационный аттестат кадастрового инженера № 31-10-2 , адрес: 309210 , г. Короча, ул. Пролетарская, 27, ООО «Геомарк», тел. 8 (47231) 5-64-84, newtoledo@mail. ru извещает о необходимости согласования проектов межевания земельных участков, выделяемых в счет долей в праве общей долевой собственности из исходного земельного участка с кадастровым номером 31:09:0000000:154 по адресу: Белгородская область, Корочанский район, СПК «Надежда».

Заказчики работ по подготовке проектов межевания земельных участков

их почтовые адреса и номера контактыки телефонов: Кощина Анна Никоновна, 309218, Белгородская область, Корочанский рай-

он, х. Кощин , ул. Мичурина, д. 37, т. 8-9107364216;
Анисимов Иван Дмитриевич, 309218, Белгородская область, Корочанский район, с. Клиновец, ул. Новая Соловьевка, д. 8, т. 8-9107364216;
Воронова Ольга Петровна, 309218, Белгородская область, Корочанский район, х. Кощин, ул. Мичурина, д. 1, т. 8-9107364216;
Лисицын Юрий Николаевич, 309218, Белгородская область, Корочанский район, х. Кощин, ул. Мичурина, д. 1, т. 8-9107364216;

район, х. Кощин, ул. Мичурина, д. 31, т. 8-9107364216; Кожанов Сергей Тимофеевич, 309218, Белгородская область, Корочанский район, х. Марченко, ул. Терешковой, д. 5, т. 8-9107364216.

С проектами межевания земельных участков можно ознакомиться по дресу: 309210, Белгородская область, г. Короча, ул. Пролетарская, 27. Обоснованные возражения относительно размера, местоположения и границ, выделяемых в счет долей земельных участков, принимаются не позднее тридцати дней с даты публикации настоящего извещения по адресу: 309210, Белгородская область, г. Короча, ул. Пролетарская, 27.

000

цианты.

согласно

соцпакет,

«Санаторий

работу

глав-

электро-

Зарплата

штатному

доставка

*ПРОДАЮТСЯ два дома в с. «Дубравушка» Сетное, участок 0,23 га, вода, постоянную свет, газ, тел. 8-9284559199. требуются *ФЕРМЕРСКОМУ газосварщик, ный инженер, офи-

ству требуются доярка и рабочий по уходу за животными. Справки по тел. 8-9056708656.

***СДАЕТСЯ** однокомнатная квартира в селе Бехтеевке, тел.: 8-9511541884, 8-9155269598.

ст. «Дружба»

ий сельских поселений 18.08.2017 г. с 9-00 ч. до 12-00 ч

Белгородэнерго предупреждает: удить рыбу в охранной зоне ЛЭП смертельно опасно! Расстояние от земли до проводов линии электропередачи составляет 6-7 метров, а длина удочки достигает 7 метров, поэтому ловить рыбу под ЛЭП чрезвычайно опасно. На

> водоёме достаточно других мест, чтобы организовать рыбалку. Ритуальные услуги

«Ладанка»

ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ. (Центр г. Корочи, подвальное помещение).

Тел.: **8-9092093905**, 8-9087863330. Круглосуточно!

Глубоко скорбим в связи о безвременной смертью одноклассника и друга **ОМАРОВА** Руслана Залумхановича и выражаем искренние соболез-. нования родным и близким. Выпускники Бехтеевской школы 2011 года

Администрация и профсоюзный комитет ОГБУЗ «Корочанская ЦРБ» выражают глубокие соболезнования со труднице терапевтического отделения Сафоновой Татьяне Петровне по поводу безвременной смерти сына **МАКСИ** МОВА Дениса.

Администрация и профсорочанская ЦРБ» выражают глубокие соболезнования врачу-терапевту Омаровой Елене Ивановне по поводу безвременной смерти сына Руслана.

Администрация и профсоюзный комитет ОГБУЗ «Корочанская ЦРБ» выражают глубокие соболезнования рентгенлаборанту Москален-ко Валентине Дмитриевне по поводу безвременной смерти смерти сына Евгения.

ПОГОДА ЧТ +24 +23 +13 +13

расписанию, полный

автобусом санатория.

Обращаться по тел. 8

(47231) 5-82-20.

ОСТАВКА: щебень, отсев, шлак, песок, грунт, керамзит; вывоз мусора, транспортные услуги, тел.: 8-9511438964, 8-9155738964

				изрещение			
	Кадастровый инженер Яценко Евгений Иванович, (309210, г. Короча, ул. Пролетарская, д. 27, т. 5-64-84 newtoledo@mail.ru ООО «ГеомарК») проводит собрание о согласовании местоположения границ в отношении нижеперечисленных земельных участков, расположенных в Корочанском районе Белгородской области:						
19	вемельные участки, елями которых требуется естоположение границ	с правообладат	Земельные участки, в отношении которых проводятся кадастровые работы				
3	Адрес	Кадастровый номер	Контактный телефон	Адрес заказчика кадастровых работ	Заказчик	Адрес земельного участка	астровый номер
яс	с. Гремячье с. Гремячье	31:09:1507007:5 31:09:1507007:7	89511510687	с. Гремячье, ул. Дальняя, д.20	Солгалов Н.Е	с. Гремячье, ул. Лесная	09:1507007:6
+2	ст. «Консервщик», уч. № 150 ст. «Консервщик», уч. № 152	31:09:1708008:150 31:09:1708008:152	89511450380	г. Белгород, ул. Гагарина, д. 5,кв. 72	Хомченко Л.А.	ст. «Консервщик», уч. № 151	09:1708008:151
+1	ст. «Консервщик», уч. № 310 ст. «Консервщик», уч. № 316 ст. «Консервщик», уч. № 318	31:09:1708008:310 31:09:1708008:316 31:09:1708008:318	53-61-10	г. Белгород, ул. Конева, д. 19, кв. 140	Зарицкий В.И.	ст. «Консервщик», уч. № 317	09:1708008:317
	ст. «Консервщик», уч. № 166 ст. «Сказка» ст. «Сказка», уч. № 82	31:09:1708008:166 31:09:1708001:53 31:09:1708001:82	89045350535 89195253781	г. Белгород, ул. Костюкова, д. 32, кв. 71 г. Белгород, ул. Супруновская, д. 7	Орехова В.И. Волошин А.А.	ст. «Консервщик», уч. № 167 ст. «Сказка», уч. № 54	09:1708008:167 09:1708001:54
до	ст. «Здоровье», уч. № 214	31:09:1708009:214	89040870416	Курская обл. Пристенский р-он, с. Горка	Чекулаев А.А.	ст. «Здоровье», уч. № 215	09:1708009:215
отсев	ст. «Здоровье», уч. № 365 ст. «Дружба»	31:09:1708009:365 31:09:1106003:108	89524275207 89045369414	г. Белгород, ул. Щорса, д 2А, кв. 49 г. Короча, ул. Интернациональная, д. 42/2	Попов С.Б. Сорокина Л.П.	ст. «Здоровье» ст. «Дружба»	09:1708009:366 09:1106003:214

И. о. главного редактора В. В. МАСЛЕННИКОВА

Учредители: Муниципальный совет муниципального района «Корочанский район», администрация муниципального района «Корочанский район». автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Ясный ключ». Издатель: АНО «Редакция газеты «Ясный ключ».

извещение

ОБМЕР жилых домов и земельных участков любой сложности, в том числе ВЫДЕЛ земельных долей

Бесплатные юридические консультации, в т.ч. по праву наследования. Обращаться по телефонам: 5-64-84, 8-951-135-35-37

Адрес редакции и издателя: 309210, Белгородская область, г. Короча, ул. Дорошенко, 9А. Газета выходит

по вторникам и субботам E-Mail: kor-kl@yandex.ru

Главный редактор Сергей Иванович Скляров - тел./ факс 5-58-48; заместитель редактора и ответственный секретарь Вера Викторовна Масленникова 5-56-76; корреспондент отдела социально-политических проблем Наталья Геннадьевна Мазниченко - 5-54-80; корреспондент отдела агропромышленных проблем Иван Михайлович Жуков - 5-57-93; корреспондент отдела писем и социальных проблем Раиса Сергеевна Коломыцева - 5-54-80; бухгалтерия 5-58-97; корректор Алла Ивановна Киданова - 5-54-80; факс 5-58-97.

Газета отпечатана в ОАО «Белогорье-пресс». 308017, г. Белгород, Михайловское шоссе, 27 А. Объем 1 п.л. Заказ 13606. Подписано в печать по графику - 15.00, фактически - 15.00. Индекс 50798. Тираж 4300. Верстка - В. Масленникова.

31:09:1507007:5 31:09:1507007:7 31:09:1708008:150 31:09:1708008:310 31:09:1708008:310 31:09:1708008:310 31:09:1708008:318 31:09:1708008:318 31:09:1708001:53 31:09:1708009:21 31:09:1708009:365 31:09:1106003:108 31:09:1106003:213